IIpakTnuna podora Ne 2
BU3HAUYEHHS KIJIbKICHUX XAPAKTEPUCTUK HAJIHHOCTI 3A
CTATUCTUYHUMMU JAHUMHU ITPO BI/IMOBHU BUPOBIB

Teoperuuni BizomocTi

IMOBipHICT 0€3BIIMOBHOI pPOOOTHM 3a CTAaTUCTUYHMMU JAHUMH TPO BIIMOBHU
OI[IHIOETHCSI BUPA30OM

n(t) (2.1)
P-(t)=—""
N

ne n(t) — gyucmo BUpoOiB, SIKi HE BIIMOBHIIN 10 MOMEHTY Yacy {;
N — yucno BupoOiB, MOCTaBICHUX HA BUIIPOOYBaHHS;
P - (t) — crarucTryHa o1iHKa HMOBIPHOCTI 6€3BiIMOBHOT pOOOTH BHPOOIB.

s WMOBIPHOCTI  BIIMOBM 32  CTQTUCTUYHUMHU  JIaHUMH  CIIPABEIJIMBO
CHIBBIIHOIIECHHS

n — N(t) (2.2)

q- ="
N

ne n — N(t) — uncyio BUpo0OiB, K1 BIIMOBHIIM O MOMEHTY 4Yacy {;
q - (t) — craTucTUYHA OLIHKA HMOBIPHOCTI BiIMOBH BHPOOIB.

YacToTa BiAMOB 3a CTATUCTUYHUMH JTAHUMU IIPO BIIMOBH BU3HAYAETHCS BUPA30M

An(t) (2.3)

f-(t) =
N-At

ne An(t) — uucio BiIMOB BUPOOIB Ha AisHI yacy (t, t—N - At);



f+ (t) — ctaTucTHYHA OIiIHKA YaCTOTH BiMOB BHUPOOA;
At — iHTEpBal yacy.

[HTEeHCUBHICTh BiJIMOB 3a CTAaTHCTUYHUMHU JTaHUMH TIPO BiIMOBH BH3HAYAETHCS
dbopmyoro

A-(t) = An(b) (2.4)
At - n(t)

ae N(t) — urcio BUpoOiB, K1 HE BIIMOBHIIU JI0 MOMEHTY Yacy {;
An(t) — uncno BinMOB BHpOOiB Ha aisHI yacy (t, t+At);
At-n(t) — cTaTHcTHYHA OIliHKA IHTEHCHUBHOCTI BiZIMOB BUPOOIB.

Cepenniii uyac 0e3BIAMOBHOI poOOTH BUPOOM 3a CTATUCTUYHHMH JTaHUMU
OIIIHIOETHCS BUPA30M

1 2
my = ﬁz?[:lti (2.5)

ne t; — gac 6€3B1IMOBHOT POOOTH i— IO BHUp0OOa;
N — 3aranpHe 9rciio BUPOOiB, IOCTABICHUX HA BUMPOOYBAHHS;
M — CTaTUCTHYHA OIlIHKA CePEIHBOTO Yacy 0€3BIIMOBHOI pOOOTH BUPOOH.

Jlns Bu3HayeHHS My 3a Gopmysnoo (2.5) HEOOXiAHO 3HATH MOMEHTH BUXOIY 3
nany Bcix N BUpoOiB. MoxHa BU3HAYATH My 3 PIBHSIHHS

my = z:iélnitf[:ni (26)

7€ Nj — KUTBKICTh MOJIAMaHUX BUPOOIB HA IHTEPBAJIi 4acy;
ottt At =
tpi = =1 gy = tk/At, At ti+
2

; ti—gac mouaTKy 1-TO IHTEpBaIy;

1



tj — yac KiHIs I-TO iHTEpBamy, i - Yac, MPOTATOM SIKOTO BHHIIUIA 3 JIAAy BCi BUPOOH;

At — iHTEepBal yacy.

1 }
Dy = ——ZXiL, (t; —my)?

ne Dy — ctaTucTuyHa OIliHKa qucnepcii yacy 6e3B1IMOBHOI poOOTH BUPOOH.

ITocTanoBka 3agaui
3aBnanusa 1. BunpoOyBanHs noctaBieHo N OJJHOTUITHUX €IEKTPOHHUX BUPOOiB. 3a t ronun

(2.7)

BiAMOBMIIO S BUpOOiB. [ToTpiOHO BU3HAUMTH MMOBIpHICTH O0€3BiAMOBHOI poboTu P (t) Ta

CTaTUCTUYHY OLIHKY ( (1) .

Tabn.2.1
Bapiant N t,cooun S
1 500 2000 50
2 600 2500 60
3 700 3000 55
4 800 3500 75
5 900 2000 65
6 1000 2500 70
7 1100 3000 80
8 1200 3500 75
9 1300 2000 70
10 1400 2500 85
11 1500 3000 80
12 1600 3500 75
13 1700 2000 90
14 1800 2500 85
15 1900 3000 75
16 2000 3500 90
17 2100 2000 80
18 2200 2500 75
19 2300 3000 85
20 2400 3500 90

3apmanns 2. Ha BunpoOyBanns Oyno moctaBieHo N ogqHoTunmHuX jamm. 3a nepiri 3000
TOJMH BIAMOBHIJIO M Jjiamr, a 3a inTepBan yacy 3000 — 4000 rogun BigMoBuiao 1me | mamr.

[ToTpiOHO BW3HAYMTH CTATHUCTUYHY OIIHKY YaCTOTH

€JeKTPOHHUX JIamn B poMikKy yacy 3000 — 4000 rox.

Ta

IHTEHCUBHOCTI

BIZIMOB



Ta6n.2.2

Bapiant N m |
1 2500 50 20
2 2600 60 30
3 2700 55 20
4 2800 75 25
5 2900 65 35
6 1000 40 30
7 1100 45 20
8 1200 35 25
9 1300 40 20
10 1400 45 25
11 1500 40 20
12 1600 45 25
13 1700 50 30
14 1800 55 35
15 1900 45 25
16 2000 50 20
17 2100 80 30
18 2200 55 25
19 2300 65 35
20 2400 50 30

3aBnanus 3. Ha BunpoOyBanHs noctaBiaeHo N BupoOiB. 3a yac t roja BiAMOBHUIIO P
BUpo6iB, T00TO N (t) = 400-200 = 200. 3a inTepBan yacy (i, t + At), me At
= 100 roguny, BiaMoBmIO P BUpoOiB, T06T0 A n (t) = 100. IToTpibHO BH3HAaunTH P(1), q(t),

f(t), A(t).

Ta6n.2.3
Bapiaat N t, 2ooun p
1 400 3000 60
2 410 3500 50
3 420 2000 40
4 430 2500 45
5 440 3000 55
6 350 3500 40
7 360 2000 50
8 370 2500 45
9 380 3000 40
10 390 3500 25
11 400 2000 20
12 410 2500 25
13 420 3000 30




14 430 3500 35
15 440 2000 25
16 350 2500 20
17 360 3000 30
18 370 3500 25
19 380 2000 35
20 390 2500 30

Ipuknaau pimeHHs 3a1a4

3apnanns 1. BunpoOyBanns nocrasieHo 1000 0fHOTUIIHUX €EKTPOHHUX JIaMII, 3a
3000 romun. Bimmowiio 80 nammn. [TotpidoHo Busnauutu P (t), q (t) mpu t = 3000 rox.
Pimmennst. B manomy Bumagky N = 1000; n (t) = 1000-80 = 920; N-n (t) = 1000—

920 = 80. Tomy 3a (2.1) i (2. 2) Bu3HAYAEMO

P(3000) = n(t) 920 = 0,92;

=100
N
q(3000) =N—n(t) 80 =0,08;
— =1000
N

q(3000) = 1 — P(3000) = 1 — 0,92 = 0,08.

3aBnanHa 2. Ha BumpoOyBanus Oyno moctaBieHo 1000 omxHoTUmHUX jamm. 3a
nepiri 3000 rogun BigMoBuiio 80 jmamr, a 3a iHTepBan yacy 3000 — 4000 roa. BinmoBuito
me 50 mamm. IloTpiOHO BHW3HAYUTH CTATUCTHYHY OIIHKY YacTOTH Ta IHTEHCHBHOCTI
BIJIMOB €JICKTPOHHHX JiaMIT B IpoMikKy gacy 3000 — 4000 rog.

Pimenns. B ganomy Bunaaky N = 1000; t = 3000 rox; At = 1000 roguny; Am (t) =
50; n (t) = 920.

3a ¢popmynamu (2.3) i (2.4) 3HaxogumMo

An(t) 50
N-At 10001000

f(t) = £-(3000) = =5:10751/uac;

An(t) 100

MY =4+ (3000) = 75 = 160 200

= 510771 /uac;




3ananns 3. Ha BunpoOyBanHs noctasieHo N = 400 Bupo6i. 3a yac t = 3000 rox
BigmoBmiio 200 Bupo6iB, T06TO N (t) = 400-200 = 200. 3a inTepBan yacy (i, t + At), ne At
= 100 roxuny, BimmoBmwio 100 BupoOis, T. E. A n (t) = 100. [ToTpioHO BH3HAUUTH P
(3000), g (3100), f (3000), A (3000).

Pimenns. 3a gpopmynoro (2.1)

P(3000) = n(t) 200 = 0,5

=400
N
P(3100) =n(t) 100 = 0,25
T =400
N

BukopuctoBytoun ¢popmynu (2.3) 1 (2 4), orpumaemo

An(t) 100 =2,5-10-31/uac
f(t) = £(3000) = -
NAt 400100
A(E) = A(3000) = An(t) 100 =5-1/4ac

= 100-200
tn(t)




